JR東日本グループニュース



2024 年 11 月 1 日 株 式 会 社 ビューカード 東日本旅客鉄道株式会社

「JRE BANK」が日経トレンディ「2024 年ヒット商品ベスト 30」に ランクインしました

- 株式会社ビューカード (代表取締役社長:新井 健一郎、以下「ビューカード」) と東日本旅客鉄道株式会社 (代表取締役社長:喜勢 陽一、以下「JR 東日本」) が提供するデジタル金融サービス「JRE BANK」が、このたび日経トレンディ「2024 年ヒット商品ベスト 30」で 27 位にランクインしました。
- 今後も JRE BANK を通じて、多くのお客さまに JR 東日本グループのサービスをおトクにご利用いただく機会を提供し、お客さまの心豊かな毎日をサポートしてまいります。

※JRE BANK は、ビューカードが楽天銀行を所属銀行とする銀行代理業者として各種契約締結の媒介を行うサービスです。





「JRE BANK」とは

JRE BANK は、お持ちのスマートフォンにて JRE BANK アプリもしくはウェブサイトから口座開設をしていただいたうえでご利用いただけます。振込、入出金明細、定期預金、外貨預金、JRE BANK デビット(キャッシュカード一体型)、住宅ローンなどの楽天銀行が提供する銀行サービスをご利用いただけます。

また、JRE POINT と連携(JRE POINT リンク登録)をしたうえで各種ご利用条件を達成すると、「JRE BANK優待割引券(4割引)」など、JR 東日本やグループ会社の様々な特典を受け取ることができます。

さらに、優待プログラム「JRE BANK プラス」により JRE POINT が貯まることや、駅の ATM「VIEW ALTTE」での現金引き出しが無制限に手数料無料となることなど特徴的なサービスが満載です。

※特典の進呈に関する取引の条件等の詳細は、JRE BANK のウェブサイトでご確認ください。

URL : https://www.rakuten-bank.co.jp/jrebank/

【参考】

O2024年10月31日 日経トレンディ発表 日経トレンディが 2024年の「ヒット商品ベスト 30」「来年のヒット予測」を発表 https://www.nikkeibp.co.jp/atcl/newsrelease/corp/20241031_4/

OJRE BANK に関するニュースリリース

2024 年 4 月 9 日発表 「JRE BANK サービスを 5 月より開始します」

https://www.jreast.co.jp/press/2024/20240409_ho02.pdf

2024 年 5 月 9 日発表 「JRE BANK サービスを開始しました」

https://www.jreast.co.jp/press/2024/20240509_ho02.pdf